
 

- 29 - 

令和７年第３回五城目町議会定例会議事日程［第２号］ 

令和７年９月２日（火）午前１０時００分開議 

 

１ 開会（開議）宣告 

２ 議事日程 

   日程第 １ 議会運営委員長報告 
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令和７年五城目町議会９月定例会会議録  

 

令和７年９月２日午前１０時００分五城目町議会９月定例会を五城目町役場議場に招集さ

れた。 

１．応招（出席）議員は、次のとおりである。 

   ２番 小 玉 正 範          ３番 伊 藤 信 子 

   ４番 石 川 交 三          ５番 中 村   司 

   ６番 佐 沢 由佳子          ７番 石 川 重 光 

   ８番 松 浦   真          ９番 工 藤 政 彦 

  １０番 椎 名 志 保         １１番 斎 藤   晋 

  １２番 石 井 光 雅         １３番 佐々木 仁 茂 

  １４番 舘 岡   隆 

１．不応招（欠席）議員は、次のとおりである。 

   １番 石 井 和歌子 

１．会議書記は、次のとおりである。 

  議会事務局長   千 田 絢 子 

１．会議の開閉時刻、質疑応答は別紙のとおりである。 
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             午前１０時００分 開議 

○議長（石川交三君） おはようございます。 

  ただいまの出席議員数１３名、会議は成立をいたしました。 

  緊急事態でございまして、ご承知のように大雨被害が出てきております。既に災害対

策本部も設置されました。参与がいません。議会の過半数が出席すれば議会は開くこと

はできますが、このまま本会議を議事日程どおりに進めるということは、これ困難です

ので、先ほど緊急ですが議会運営委員会を開きましたので、運営委員長から報告をお願

いいたします。１３番佐々木委員長 

○議会運営委員長（佐々木仁茂君） おはようございます。 

  本日の五城目町議会定例会の運営について協議のため、本日９月２日午前９時５０分

より議会運営委員会室において会議を開いておりますので、その経過と結果について報

告をいたします。 

  出席委員は６名全員であります。参与には、議会正副議長、当局からは澤田石副町長、

書記には千田議会事務局長を指名し、会議に入りました。 

  これから大雨による災害が予想されるため、災害対策本部を設置するにあたり、本日

の会議はこれにて散会となります。 

  議事日程を変更し、１日ずらすことといたしました。 

  以上、議会運営委員会の報告といたします。 

○議長（石川交三君） 議会運営委員長報告に対する質疑を許します。 

             （「質疑なし」の声あり） 

○議長（石川交三君） 質疑はないものと認めます。 

  本日はこれにて散会いたします。ご苦労様でした。 
 
 

             午前１０時０５分 散会 
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